



Орловская правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 13 (24967) 31 января 2009 года суббота

www.orel.ru orel@rekom.ru

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА

Производство — залог процветания Орловщины



В ходе рабочей поездки губернатор области Е.С. Строев посетил молочный комплекс ООО «Юпитер».

Вчера губернатор области Е.С. Строев совершил рабочую поездку по Орловскому и Болховскому районам области.

Губернатор побывал на строительстве нового корпуса санатория «Дубрава», которые ведет ОАО «Орелстрой», близятся к завершению: началась внутренняя отделка просторного и светлого здания.

Е.С. Строев подробно ознакомился с ходом работ, оценил качество как высокое. В корпусе разместятся современный ресторан, предусмотрены помещения для проведения встреч, конференций. Отделка ведется с использованием новейших технологий.

Параллельно со строительством завершается благоустройство прилегающей территории. Неподалеку от здания уже посажены аллеи молодых сосен и лип. «Орелстрой» ведет эту работу совместно с областным управлением лесами. Молодые

деревца доставляются из глазуновского питомника. Корневая система растений «связана» моором — значит, она хорошо сохранится и будет менее подвержена заболеваниям. В настоящее время таким способом высажено уже более 70

деревьев, всего их будет более ста. Благоустройству территории нового корпуса уделяется особое внимание: здесь будут оборудованы спортивная площадка, зоны отдыха.

(Окончание на 2-й стр.)

ИТОГИ

Чтоб налоги не споткнулись о кризис

В минувший четверг состоялась расширенная коллегия Управления Федеральной налоговой службы России по Орловской области, на которой были обсуждены итоги работы управления за 2008 год и определены основные задачи службы на 2009-й.

Заместитель председателя коллегии Орловской области, руководитель департамента финансовой политики области В.Г. Щипкова поблагодарила налоговиков за напряжённую и успешную работу по сбору налогов, ведь никогда ещё бюджет области не получал с плюсом 3 млрд. рублей!

О результатах проверок налоговых органов в 2008 году рассказала заместитель руководителя управления Т.Л. Меркулова. На коллегии выступили также заместитель прокурора Орловской области Р.В. Климов, заместитель руководителя Управления Федеральной службы судебных приставов по Орловской области Е.Ф. Бышева.

СТАБИЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА — КРЕПКИЙ БЮДЖЕТ

— Ушедший год выдался непростым, — отметил Владимир Васильевич. — Новые явления в экономике потребовали от нас особого внимания и поиска путей решения возникших нетрадиционных проблем.

Только благодаря относительно стабильному состоянию экономики удалось минимизировать издержки кризиса и в регионе не произошло обвального падения производства.

(Окончание на 3-й стр.)



XXI заседание областного Совета народных депутатов

Вчера под председательством И.Я. Мосякина состоялось заседание областного Совета народных депутатов, на котором было рассмотрено около двадцати вопросов.

Выступивший на сессии заместитель губернатора и председатель коллегии Орловской области, руководитель аппарата губернатора и коллегии Орловской области М.Г. Михайлов сообщил, что коллегия Орловской области вносит Орловскому областному Совету народных депутатов предложение о присвоении звания «Почетный гражданин Орловской области» губернатору и председателю коллегии Орловской области, почетному председателю Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации, доктору экономических наук, академику РАНХиЭГ Егору Семеновичу Строеву за его выдающиеся заслуги перед Орловской областью, большой вклад в укрепление государственности, единства и могущества Российской Федерации.

Депутаты приняли решение присвоить звание «Почетный гражданин Орловской области» губернатору Егору Семеновичу Строеву.

Затем депутаты перешли к рассмотрению вопросов повестки дня заседания. Депутаты рассмотрели в первом чтении проект закона «О программе наказов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов на 2009 год». Размер суммы, выделяемой на выполнение наказов избирателей, не изменился и составляет 50 миллионов рублей.

Во втором чтении был принят Закон «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об экологической экспертизе объектов областного уровня». Внесение предложенных изменений обусловлено приведением закона области в соответствие с Федеральным законодательством «Об охране окружающей среды».

Депутаты внесли поправки в Закон «Об ответственности за административные правонарушения» в части расширения полномочий должностных лиц органов местного самоуправления на составление протоколов об административном правонарушении.

В первом чтении рассмотрен проект закона «О внесении изменений в Закон Орловской области «О муниципальной службе в Орловской области».

2 февраля 1943 года завершилась Сталинградская битва. Завершилась полным разгромом пяти вражеских армий — немецких, румынских и итальянских. Победа советских войск под Сталинградом стала поворотным пунктом в Великой Отечественной войне: Красная Армия вывела стратегическую инициативу у противника и перешла в наступление широким фронтом от Ленинграда до Кавказа. Оттуда, с берегов Волги, начался путь к Берлину, путь к Великой Победе.

«Сражались мы у волжских берегов»

4-я стр.

В Спасском-Лутовинове проходят очередные, 20-е по счету, Тургеневские чтения, в которых участвуют ученые из Москвы, Санкт-Петербурга, Орла, Тулы, Томска и других городов России. Из их выступлений мы узнаём много нового и интересного о нашем великом земляке.

Гости Спасского

5-я стр.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ВЫБЕРИ СВОЙ ТАРИФ

С 1 марта абоненты г. Орла, чьи номера находятся в диапазоне 777000-777999, 747000-747999, и абоненты п. Шаблыкино, п. Покровское, п. Сосково, п. Русский Брод, п. Корсаково, п. Красная Заря смогут оплачивать услуги местной телефонной связи по различным тарифным планам. Абонентам предлагают повременную, комбинированную или абонентскую системы оплаты. Подключение возможно как с отдельных номеров, так и с блочных номеров.

Заявление на выбор тарифного плана принимают до 20 февраля в центрах продаж и сервиса Орловского филиала ОАО «ЦентрТелеком» и отделениях ООО «ЦентрСеть-Орел». В случае отсутствия заявления плата за услуги местной телефонной связи с 1 марта будут начислять по тарифному плану с абонентской системой оплаты.

НОМЕРНЫЕ ЗНАКИ ПОСТУПИЛИ

Несколько недель в подразделениях ГИБДД по регистрации транспортных средств не было номерных знаков и регистрационных удостоверений.

В конце текущей недели для регистрационных действий по постановке автомобилей на учет поступило 8000 знаков. Регистрационные подразделения ГИБДД приступят к их выдаче уже во вторник. К 15 февраля ожидается очередное поступление — 15000 знаков. Все заявки по постановке автомобилей на учет будут выполнены.

Соб. инф.

ВНИМАНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ПРАВАМ ИНВАЛИДОВ

Центральная избирательная комиссия Российской Федерации в режиме видеоконференции провела заседание с избирательными комиссиями субъектов Российской Федерации по вопросу работы избирательных комиссий по реализации прав граждан с ограниченными физическими возможностями в период подготовки и проведения федеральных выборов.

От нашей области в видеоконференции приняли участие члены и работники аппарата областной избирательной комиссии, представители управлений здравоохранения и социальной защиты населения департамента социальной политики администрации Орловской области, сотрудники пенсионного фонда, представители региональных подразделений общероссийских общественных организаций инвалидов.

В Орловской области люди с ограниченными физическими возможностями составляют около 12 процентов от общего числа избирателей. Вопросу соблюдения избирательных прав этих людей уделяется особое внимание.

По заявкам территориальных избирательных комиссий приобретены специальные кабины для голосования инвалидов-колясочников. Заявки граждан с ограниченными физическими возможностями по голосованию на дому полностью удовлетворяются.

ПРИСТАВЫ БЕЗОПАСНОСТЬ ОБЕСПЕЧИЛИ 49 тысяч раз в минувшем году орловские судебные приставы при-

няли участие в обеспечении безопасности судей и других участников судебных заседаний.

Судебными приставами при обеспечении безопасности судебных заседаний и охране зданий судов было пресечено 340 административных правонарушений. В отношении одного гражданина по рапорту судебного пристава было возбуждено уголовное дело за неуважение к суду.

Судебные приставы принудительно доставили в суды более 7,5 тысячи человек, которые уклонялись от добровольной явки. При осуществлении пропускного режима в зданиях судов предотвращено 9 случаев проноса запрещенных предметов, в том числе 8 единиц огнестрельного оружия и боеприпасов к нему, три попытки проноса травматического оружия.

«В КРАЮ БЕРЕНДЕЯ»

Так называется выставка, посвященная жизни и творчеству известного русского (советского) писателя, уроженца Орловщины М.М. Пришвина, которая открылась на прошлой неделе в литературном музее И.С. Тургенева.

На выставке представлены издания писателя и множество его авторских фотографий, сделанных в различных уголках России. Как известно, Пришвин был заядлым путешественником.

По словам заместителя директора литературного музея по научной работе Л.В. Дмитриевой, в музее богатый пришвинский фонд. Посетители выставки смогут увидеть личные вещи Михаила Михайловича, в том числе предметы охотничьей экипировки. Своеобразным фоном выставки стали работы орловского художника Виктора Ивановича Лебедева. На картинах художник отразил необычайную красоту острова Валаама, Сергиева Посада, Переславля-Залесского.

Сотрудники музея уверены, что экспозиция не оставит равнодушными почитателей таланта М.М. Пришвина, а также будет весьма интересна школьной аудитории. Продлится выставка до середины февраля.

СЛУЖИТЬ ДЕЛУ ИСПРАВЛЕНИЯ ОСУЖДЕННЫХ

В ливенской исправительной колонии в честь 50-летия со дня образования прошло торжественное заседание, на котором присутствовал начальник Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области А.В. Гнездилов.

Благодаря четкой работе сотрудников колония справляется с задачами по обеспечению требований режима надзора и воспитанию людей, осужденных к лишению свободы.

Опыт ливенской колонии по внедрению новых форм и методов работы с осужденными, а также организационно-аналитической работы одобрен на российском уровне.

В колонии сложились трудовые династии сотрудников. Большое внимание уделяют работе с ветеранами, которые на торжественном заседании были почетными гостями.

В честь юбилейной даты многие сотрудники ливенской колонии поощрены грамотами и денежными премиями.

Информгентство «Орловской правды».